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&2 GIAI TOAN VE Ti SO PHAN TRAM

a) Vi du : Truong Tiéu hoc Van Tho c6 600 hoc sinh, trong d6 co 315
hoc sinh nir. Tim tf s phan tram cla s8 hoc sinh nir va s6 hoc sinh toan truong.

Ti s6 cla s6 hoc sinh nir va s6 hoc sinh toan trudang la 315 : 600.
Taco: 315:600=0,525
0,525 x 100 : 100 = 52,5 : 100 = 52,5%.
Vay ti s6 phén tram clia s6 hoc sinh nir va s8 hoc sinh toan truang la 52,5%.
Thong thudng ta viét gon cach tinh nhu sau :
315 : 600 = 0,525 = 52,5%.
Muén tim i s6 phén tr&m cda hai 6 315 va 600 ta lam nhu sau :
— Tim thuong cia 315 va 600.
— Nhén thurong d6 véi 100 va viét thém ki hiéu % vao bén phéi tich tim durge.
b) Bai toan : Trong 80kg nudc bién cb 2,8kg mudi. Tim ti s6 phan tram clia
Irong muéi trong nudc bién.
Bai gidi
Ti 6 phan tram cla luong mugi trong nudc bién 1a :
2,8:80=0,035
0,035 = 3,5%.
' Dép s6 : 3,5%.

@ Viét thanh ti s6 phan tram (theo mau) :
AR D33 0,234 ; 1.35.
Méu : 0,57 = 57%.
@ Tinh ti s6 phan tram cla hai s6 (theo mau) :
a)19va 30 ; b) 45 va 61 ; c) 1,2 va 26.
Mau : a)19:30=0,6333.. =63,33%.
Chii y : Néu phan thap phan clia thuong c6 nhiéu chir s6 thi chi ldy dén 4 chir s6.

€) Mot Iap hoc cb 25 hoc sinh, trong d6 co 13 hoc sinh ni. Hoi s6 hoc sinh nir
chiém bao nhiéu phan tram sé hoc sinh ctia I6p hoc 46 ?
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